	
УКРАЇНА
ЛЬВІВСЬКА МІСЬКА РАДА



13-та сесія 7-го скликання
УХВАЛА № 3291 від 19.04.2018 Про внесення змін до ухвали міської ради від 21.06.2007 № 939 “Про порядок взаємодії міської ради з Львівським регіональним управлінням державної спеціалізованої фінансової установи державного фонду сприяння молодіжному житловому будівництву при наданні пільгових довготермінових кредитів за рахунок коштів міського бюджету м. Львова“
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Керуючись Законами України “Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні“, “Про місцеве самоврядування в Україні“, постановами Кабінету Міністрів України від 29.05.2001 № 584 “Про порядок надання пільгових довготермінових кредитів молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) і придбання житла“ та від 24.10.2012 № 967 “Про затвердження Державної програми забезпечення молоді житлом на 2013-2020 роки“, міська рада ухвалила:
внести зміни до ухвали міської ради від 21.06.2007 № 939 “Про порядок взаємодії міської ради з Львівським регіональним управлінням державної спеціалізованої фінансової установи державного фонду сприяння молодіжному житловому будівництву при наданні пільгових довготермінових кредитів за рахунок коштів міського бюджету м. Львова“:
1. Викласти пункт 2 у новій редакції:
“2. Львівському регіональному управлінню Державної спеціалізованої фінансової установи “Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву“ подати департаменту житлового господарства та інфраструктури, постійній комісії інженерного господарства, транспорту, зв’язку та житлової політики і постійній комісії культури, молодіжної політики та спорту інформацію про кандидатів, які постійно проживають у м. Львові та перебувають у загальному списку Фонду.
Термін: щорічно, до 1 березня.
Відповідальний: директор Львівського
регіонального управління Державної спеціалізованої фінансової установи “Державний фонд сприяння
молодіжному житловому будівництву“.
2. Викласти пункт 3 у новій редакції:
“3. Департаменту житлового господарства та інфраструктури подати на розгляд виконавчому комітету проект рішення про затвердження списку кандидатів на отримання у поточному році пільгових довготермінових кредитів за рахунок коштів міського бюджету м. Львова.
Термін: щорічно, до 15 червня.
Відповідальний: директор департаменту житлового господарства та
інфраструктури“.
3. Викласти пункт 4 у новій редакції:
“4. Контроль за виконанням ухвали покласти на заступника міського голови з питань житлово-комунального господарства“.
4. Викласти абзац 2 підпункту 1.1 додатка у новій редакції:
“Впровадження у практику цього Порядку сприятиме забезпеченню житлом молодих сімей(особливо багатодітних), сімей, до складу яких входять особи з інвалідністю, інших соціально незахищених категорій, залученню та мотивації молоді до роботи у міській раді та її виконавчих органах, а також подальшому розвитку механізму довготермінового кредитування молодих сімей та одиноких молодих громадян (зокрема у напрямі створення механізмів залучення позабюджетних джерел фінансування)“.
5. Викласти підпункт 1.2.2 додатка у новій редакції:
“1.2.2 Департамент житлового господарства та інфраструктури Львівської міської ради“.
6. Викласти підпункт 1.2.3 додатка у новій редакції:
“1.2.3 Постійна комісія інженерного господарства, транспорту, зв’язку та житлової політики“.
7. Викласти підпункт 1.2.4 додатка у новій редакції:
“1.2.4. Постійна комісія культури, молодіжної політики та спорту“.
8. Викласти підпункт 2.2.1 додатка у новій редакції:
“2.2.1. Молодим громадянам; подружжю, в якому чоловік або дружина користуються правом першочергового або позачергового надання житлових приміщень, у тому числі учасникам антитерористичної операції“.
9. Доповнити пункт 2 додатка підпунктами 2.2.8, 2.2.9 у такій редакції:
“2.2.8. Молодим учасникам антитерористичної операції, які перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов.
2.2.9. Молодим працівникам міської ради та її виконавчих органів, які перебувають на службі в органах місцевого самоврядування, та які потребують поліпшення житлових умов“.
10. Викласти підпункт 2.3.1 додатка у новій редакції:
“2.3.1. Фонд щорічно до 1 березня подає до департаменту житлового господарства та інфраструктури, постійної комісії інженерного господарства, транспорту, зв’язку та житлової політики і постійної комісії культури, молодіжної політики та спорту інформацію про кандидатів,які постійно проживають у м. Львові та перебувають у загальному списку Фонду. При подачі списку кандидатів Фонд подає прогнозовану суму, необхідну для надання кредиту по кожному з кандидатів“.
11. Викласти підпункт 2.3.2. додатка у новій редакції:
“2.3.2. Постійна комісія інженерного господарства, транспорту, зв’язку та житлової політики і постійна комісія культури, молодіжної політики та спорту на спільному засіданні формують та затверджують список кандидатів на отримання у поточному році пільгових довготермінових кредитів і подають до департаменту житлового господарства та інфраструктури у вигляді витягу з протоколу спільного засідання постійної комісії інженерного господарства, транспорту, зв’язку та житлової політики і постійної комісії культури, молодіжної політики та спорту протягом двох тижнів з моменту отримання інформації Фонду“.
12. Викласти підпункт 2.3.3. додатка у новій редакції:
“2.3.3. На підставі інформації Фонду та протоколу спільного засідання постійної комісії інженерного господарства, транспорту, зв’язку та житлової політики і постійної комісії культури, молодіжної політики та спорту департамент житлового господарства та інфраструктури протягом двох тижнів формує і подає на розгляд виконавчому комітету проект рішення про затвердження списку кандидатів на отримання у поточному році пільгових довготермінових кредитів за рахунок коштів міського бюджету м. Львова“.
13. Викласти підпункт 2.3.4. додатка у новій редакції:
“2.3.4. Кількість кандидатів у списку повинна бути пропорційна сумі коштів, які передбачені у міському бюджеті м. Львова для надання пільгових довгострокових кредитів на поточний рік, і розраховується за формулою:
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К – кількість кандидатів;
Уб – сума коштів, які передбачені у міському бюджеті м. Львова для надання пільгових довгострокових кредитів на поточний рік;
Ко – кількість осіб, з якої складається сім’я кандидата;
Вм – опосередкована вартість спорудження 1 м2 житла у місті, яка склалась на поточний рік;
21 м2 – нормативна площа житла на одну особу;
Р – додаткова площа на сім’ю (20 м2 на сім’ю).
Під час розрахунку розміру пільгового молодіжного кредиту, який надається за рахунок коштів міського бюджету м. Львова, встановлюється нормативна площа у розмірі 21 м2 загальної площі житла на одну особу та додатково 20 м2 на сім’ю.
Після прийняття виконавчим комітетом рішення про затвердження списку кандидатів на отримання у поточному році пільгових довготермінових кредитів за рахунок коштів міського бюджету м. Львова департамент житлового господарства та інфраструктури скеровує до Фонду копію відповідного рішення виконавчого комітету“.
14. Викласти підпункт 3.1.3 додатка у новій редакції:
“3.1.3. Пенсійне посвідчення (для осіб з інвалідністю)“.




Міський голова А. Садовий


Дата оприлюднення: 03.05.2018
